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GRANICE CIĄGÓW III

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI
Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilościniepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Poproś ją, aby poczekała chwilę – już prawie skończyłem.. . . powiedział niemiecki matematyk Gauss, gdy pracował, podczas gdy jego żona umierałaDane są granice ciągów i zbiory liczb. Dopasuj każdą granicę do odpowiadającej jej wartości.
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Wartości :A ∞−3−∞53−5B ∞−3−∞53−5 C ∞−3−∞53−5D ∞−3−∞53−5 E ∞−3−∞53−5F ∞−3−∞53−5



Ale z ciebie Einstein!Dzisiaj przeszedłeś samego siebie!Znakomicie!Świetnie, teraz każde zadanie
matematyczne to dla ciebie łatwizna.

Jesteś mistrzem!Małymi kroczkami do przodu,
następnym razem będzie znakomicie.
Świetnie, ale do Einsteina jeszcze ci

daleko!
Jesteś bliski zwycięstwa,

nie poddawaj się!
Dobra robota, zasługujesz na ciastko.Następnym razem będzie bezbłędnie.Przeciętnie czy nieprzeciętnie?

To zależy od ciebie.
Nie martw się-jesteś w połowie

drogi do sukcesu.
Ucz się na błędach.Każdy popełnia błędy.Możesz być lepszy! Pracuj więcej!Jeszcze trochę i będziesz przeciętny.Niezbyt dobrze ci poszło.

Musisz więcej pracować.
Udało ci się, ale jeszcze dużo pracy

przed tobą.
To nie Enigma,

w czym leży problem?
Tym razem uniknąłeś 1, ale nie oznacza

to,
ze nie musisz się uczyć wiecej.

Tu już nic nie zmienisz.
Sopróbuj rozwiazać inny test.

Udawajmy, ze to się nigdy
nie wydarzyło.

Następnym razem nie mnóż wiedzy
przez zero.

To wszystko przez pogodę!Zdajesz sobie sprawę z tego,
że trzeba kliknąć na poprawną

odpowiedź?




